SEIPA 2

A) Aeifre oTL
1) I-H, H- % J, ko I- -’EJ » Elval tautodivapol nivakeg

2) SSR =Z(jl. -j]z = E‘X'j—@z ko SSE = Z{_}‘f "j’.ﬂ}z '—'Zl’iz ‘ﬁ'x"f
i=1 = =

B) (I) Me Baon ta dedopéva

afa ¥ x1 x2 x3
1 105 5 10 96
2 290 10 22 107
3 g8 B 11 97
4 85 4 9 g3
5 168 7 15 107
6 106 4 12 66
7 98 5 8 105
8 191 a8 18 103
9 151 7 15 107
10 171 6 15 82
11 95 3 9 58
12 337 8 23 65
13 236 a8 18 108
14 110 3 8 68
15 110 2 11 35

1) Na gupmhnpwBei o nivakac X'X :

=r= B& == 1287
X' XK= g6 566 1305 .
o 1305 3112 17244

1287 == 17944 117677

It cuvéxewa adol PePawBel 6Tt o mapakdrtw nivaxac eivat o (X'X)” (anoxhicers propel
va odeilovral o orpoyyuhonoinon)

12.0424 3.33286 -1.13986 -0.181609

(X'X)“'= 3.3329  1.03479 -0.34553 -0.053222

-1.1399 -0.34553 0.11859 0.017576
-0.1816 -0.05322 0.01758 0.002887

va PpeBei to X'y ko akohovBwe va npooaplooTel TO poviEho
E(y)= fo+Hx+ Bxy + Byxs.

2) Nao karackevaotel o mivakag avahuonc Slaonopac.

3) Eivau n ouvolikn nakwvEpopunon oTatiotika onuavtwkn (pe Baon tnv p—tun);
4) Na yivouv ouéheyxow Hy, : B = 0 pe evalaktn v Hy -, #0, i=1, 2, 3 (pe

Paon v p-twn).
5) MNa BpeBel o guvteheotric npoobioplopol R



6) Na PpeBolv ol ouvieheotég ouoxénong Fyy o 1# J, 1, /=1, 2, 3. Na
& g

OXOMACETE TN OTATLOTIKT] ONUAVTIKOTNTA TWV EKTUoEwyY (and 1o [4}] OE oxEar pe
TLC TIHEC UTEC TOU OUVTEAEDT] CUOXETLONG. TL CUHUMEPTIVETE Qo TIE TUIEC TWY
VIF=75.5, 40.0 kai 20.9 mou avtiotowxouv otoug ouvteheatés By, Fa, fi;

I1) H npooappoyr Tou povrédou enavahapfaverat xwpic tn petafAnt x; . O napakdrw
niivakac Sivel TIC EKTUUNOELS TwY SUVTEAETTWY Kaw Tnv avaiuon Suacnopag:

The regression eguation is
y = - 34.6 + 15.3 x2 - 0.201 x3

Predictor Coef SE Coef T P
Constant ~34.55 26.86 -1.29 0.223
x2 15.331 1.332 11.51 0.000
x3 -0.2007 0.2874 -0.70 0D.4%8

§ = 23.4845 R-Sg = 92.1% R-Sgladj) = 90.8%

Analysis of Variance

Source DF 55 Ms F P
Regression 2 76933 38466 £9.75 0.000
Residual Error 12 6618 552

Total 14 83551

1) Na npoadiopiatolv ot Tiuéc Twv VIF yia toug ouvtekeotég [, f;, Tt
oupnepaivere; KU 3 Abi vy Pttty | SIC;

2) Na ouyKpIVETE TN OTATLOTIKI] OMUAVTKOTNTA TWV EKTLUACEWY TWV OUVTEAEQTWY HE
ta anotehéopara tou 11{4).

3) Na ouykplvere Tig 500 Tipég Tou R? kaBu kol Ta anotedéopara Twy Slo
avahdoewv Swaonopdg (1 ko ).
4) Na kataokeuvactoiv 0.95-8.£. twv ouviekeotwv fp, fFs.

5) Na karackevaotel éva 0.99-6.€ juag véag maparnpnong Yy otav éva véo

xp = (1, %3, X3)'=(1, 20, 90)".

1) Na enavakndBei n tpooappoyr Tou poviédou adaipwvtag tn petaBAnti x3 (BnAadn
InTEiTan O TivaKag AMOTEAECUATWY HE TIC EKTUUAOELS TWY OUVTEAECTWV KOl TNV avaiuon
Siaomopdc, onwg oo epwinua (1)), o unohoylopdg Tou R kawva yivouv oL akoAouBeg
vpabikéc mapaotacelg pe xprion H/Y.

- euey

- @HE X
IV) Na enavaAndBei n npooapuoyr tou poviéhou pe xprion H/Y pe tig petaPAntég x; kat
x% (méAL 0 Mivakag anOTEAEOUATWY HE TIG EKTIUAOELS TWV CUVTEAECTWV KaL TNV avaiuar
Suaomopac), o UTOAOYLOUOG TOU R? kaiva yivouv oL axohouBeg ypadikéc NapaoTaoeLs

- epey
- EAEYYOC KQVOVIKOTNTOG TWv €

V) TeAkd gupunep@opara
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